
   HALF YEARLY EVALUATION  2023 - 2024

  A                      MATHEMATICS MM – ANSWER KEY                             903     
Qn
no.

Key Score

1 മുതല്‍ 4 വരെ�യുള്ള ഓര�ോ ര�ോദ്യത്തിനും 2 സര്�ോർ വീതം . ( Answer any 3 ) 

1
 

a) AF =
12
2

= 6 സെ� .മീ .              

b) EF : BC = 1 : 2         

1

1
2

2 a) PQ = 3 × AB = 15 സെ� .മീ .

b) 11 : 33 = 1 : 3

1

1
2

3 a) x2
+ 2

b) p(1) = 2 + 1 = 3

1

1
2

4 a) BC = √ 32
− 12

= √ 8 സെ� .മീ .

b) 4 + √8 സെ� .മീ .

1

1
2

5 മുതല്‍ 10 വരെ�യുള്ള ഓര�ോ ര�ോദ്യത്തിനും 3 സ്ര�ോർ വീതം .  ( Answer any 4 ) 

5 a) ∠ AOC = 600

 

b) OC = 2 സെ� .മീ .                                                      

c) AB= 2AC =4√3 സെ� .മീ .  

1

1

1

3

6 11 രെസ.മീ നീളമുള്ള ഒ�ു വ� വ�ച്ച് അതിരെന മൂന്ന് തുല്യഭോഗങ്ങളോക്കുന്നതിന് 1

2

3

7 a) B

b) സമഷഡ്ഭുജത്തിരെ* ഒ�ു വശം = 2 സെ� .മീ .

      പ�പ്പളവ് = 6√ 3 ×
22

4
= 6√3 ച .സെ� .മീ .

1

1 

1

3
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8 a) ∠ AED = 500

b) ∠C = 500

c) 
BC
DE

=
12
4

= 3

1

1 

1

3

9 a) 0.333 . . . =
3
9

b) √ 0.4444... × √0.1111 ... = √
4
9

× √
1
9

= √
4
81

=
2
9

= 0.2222...  

1

2
 

3

10 a) BD = 2 × 2 = 4 സെ� .മീ .  

b)   ∆ BDC യുരെ. പ�പ്പളവ് = 12 ×
2
3

= 8 ച .സെ� .മീ .

     ∆ ADC യുരെ. പ�പ്പളവ് = 12 + 8 = 20 ച .സെ� .മീ .

1

1

1

3

11 മുതല്‍ 21 വരെ�യുള്ള ഓര�ോ ര�ോദ്യത്തിനും 4 സ്ര�ോർ വീതം .  ( Answer any 8 ) 

11 a) AP =
16
2

= 8 സെ� .മീ  

b) CQ =
30
2

= 15 സെ� .മീ  

       OQ = √172
− 152

= 8 സെ� .മീ .  

c) OP = √172
− 82

= 15 സെ� .മീ .

    ഞോണു�ള്‍ തമ്മിലുള്ള അ�ലം = OP + OQ = 15 + 8 = 23 സെ� .മീ .  

1

1

1

1

4

12
 നീളം + വീതി  =

18
2

= 9 സെ� .മീ .

9 രെസ.മീ നീളമുള്ള ഒ�ു വ�രെയ  4 : 3  എന്ന അംശബന്ധത്തില്‍ മുറിക്കുന്നതിന്

1

1

2

 

4

SARATH  A S ,   GHSS  KUTTIPPURAM  , MALAPPURAM



13 a) a + b = 2

 2a + b = 5
 

b) a = 5 − 2 = 3

     b = 2 − 3 = −1

1

1

1

1

4

14 a) BD = √52
− 42

= 3 സെ� .മീ .

b) BC = 3 + 3 = 6 സെ� .മീ .

     ∆ ABC യുരെ. �ുറ്റളവ് = 5 + 5 + 6 = 16 സെ� .മീ .

c)  ..............................................  (ര�ോദ്യം വ്യക്തമല്ല) ...................................................

1

1

2

---

4 

15 AB ക്്ക സമോന്ത�മോയി O യിലൂരെ. ഒ�ു വ� വ�യ്ക്കുന്നതിന് 1

3

 

4

16 a) സംഖ്യ�ള്‍ x , y എരെന്ന.ുത്തോല്‍ , 

      x − y = 6  ,    x2
− y2

= 48
 

b)  x + y =
x2

− y2

x − y
=

48
6

= 8                                                      

c)  x =
8 + 6

2
= 7   ,   y =

8 − 6
2

= 1  

2

1 

1

4 

17 a) AM =
24
2

= 12 സെ� .മീ .   

 

b) OM = r − 8

c)  OM  , OA  രയോജിപ്പിക്കു� .

     122
+ ( r − 8 )

2
= r2  ==> 144 + r2

− 16 r + 64 = r2

        r =
208
16

= 13 സെ� .മീ .

1

1

1

1

4

18 a) AC = √ 202
− 122

= 16 സെ� .മീ .   
 

b) AN = CN =
16
2

= 8 സെ� .മീ .

        AM = BM =
20
2

= 10 സെ� .മീ .

1

1
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      MN =
BC
2

= 6 സെ� .മീ .

    രെ�റിയ മട്ടത്രതിര�ോണത്തിരെ* �ുറ്റളവ് = 6 + 8 + 10 = 24 സെ� .മീ .

1

1
4

19 a) PA = 6 − 4 = 2 സെ� .മീ .   
 

b) OB : OQ = 4 : 6 = 2 : 3

c) AOB , POQ എന്നിവ സദൃശത്രതിര�ോണങ്ങളോണ് .

   PQ = 3 ×
3
2

= 4.5 സെ� .മീ .

1

1

1

1

4

20 a) നീളം = x + 2 സെ� .മീ .

b) p(x) = 2( x + 2) + 2 x = 4 x + 4

c)  a (x) = ( x + 2) x = x2
+ 2x

1

2

1 

4

21
 a) ആ�ം =

4 √2
2

= 2√2 സെ� .മീ .

b) വൃത്തത്തിരെ* പ�പ്പളവ് = π × (2√2 )
2

= 8π ച .സെ� .മീ .  

c) സമ�തു�ത്തിരെ* ഒ�ു വശം = 8 സെ� .മീ .

    സമ�തു�ത്തിരെ* പ�പ്പളവ് = 8 × 8 = 64 ച .സെ� .മീ .

1

1

1

1

4

22 മുതല്‍ 29 വരെ�യുള്ള ഓര�ോ ര�ോദ്യത്തിനും 5 സര്�ോർ വീതം . ( Answer any 6 ) 

22

4 4

23 a) ∠ ACD = 300

 
b) CD = √3 സെ� .മീ .  

c) AD = 1 സെ� .മീ .  , BD = CD = √3 സെ� .മീ .

    BC =√3 × √2 = √ 6 സെ� .മീ .

     ∆ ABC യുരെ. �ുറ്റളവ് = 3 + √ 3 + √6 സെ� .മീ .

1

1

1

1

1

5
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24 a) നീളം + വീതി =
60
2

= 30 സെ� .മീ .
 

b) വീതി = 30 − x  

 a (x) = x (30 − x) = 30 x − x2

c) a (25) = 25 (30 − 25) = 25 × 5 = 125

     a (5) = 5 (30 − 5) = 5 × 25 = 125

1

1

1

1

1

5

25 a) R + r = 12  
 

b) വൃത്തോംശം OAB യുരെ. പ�പ്പളവ് =
45
360

× π R2

  വൃത്തോംശം OCD യുരെ. പ�പ്പളവ് =
45
360

× π r2

c) 
45
360

× π R2
−

45
360

× π r2
= 12 π

        R2
− r2

= 12 π ×
360
45 π

= 96

        R− r =
R2

− r2

R + r
=

96
12

= 8                                                      

      R =
12 + 8

2
= 10 സെ� .മീ .   ,   r =

12 − 8
2

= 2 സെ� .മീ .  

1

1

1

1

1

5

26      

5

27 a) AQ : QC = AP : PD = 12 : 4 = 3 : 1
 

b) AR : BR = AP : PD = 3 : 1  

     AR = 3 × BR = 9 സെ� .മീ .

1

1

1 5
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     AB = 9 + 3 = 12 സെ� .മീ .

c)  സോമോന്ത�ി�ം APQR രെ* �ുറ്റളവ് = 12 + 9 + 12 + 9 = 42 സെ� .മീ .

1

1 

 

28 a) സമ�തു�ത്തിരെ* പ�പ്പളവ് = 42
= 16 ച .സെ� .മീ .

b) പുറരെമയുള്ള �ൂപത്തിരെ*  �ുറ്റളവ് = 4 ×
270
360

× 2π r = 12 π സെ� .മീ      

                                                                              

c) രെഷയ്ഡ് രെ�യ്തഭോഗത്തിരെ* പ�പ്പളവ് = 4 ×
270
360

× π r2

                                                                                       = 12 π ച .സെ� .മീ
മരെറ്റോ�ു �ീതി 

 (സമ�തു�ത്തിരെ* നോലു മൂല�ളിലും തന്നി�ിക്കുന്ന വൃത്തോംശങ്ങളുരെ. ആ�ത്തില്‍

 വൃത്തങ്ങള്‍ വ�ച്ചോല്‍ , സമ�തു�ത്തിന�ത്തു  വ�ുന്ന വൃത്തോംശങ്ങള്‍ ര�ർത്തു വച്ചോ

ല്‍ ഒ�ു  വൃത്തം �ിട്ടും . അതിനോല്‍ പുറരെമയുള്ള ഭോഗത്തിരെ* �ുറ്റളവ് , നോലു വൃത്തങ്ങ

 ളുരെ. �ുറ്റളവില്‍ നിന്്ന ഒ�ു വൃത്തത്തിരെ* �ുറ്റളവ് �ുറച്ചതോയി�ിക്കും . അതുരപോരെല

തരെന്ന രെഷയ്ഡ്  രെ�യ്ത ഭോഗത്തിരെ* പ�പ്പളവ് ,   നോലു വൃത്തങ്ങളുരെ. പ�പ്പളവില്‍

നിന്്ന ഒ�ു വൃത്തത്തിരെ* ഒ�ു വൃത്തത്തിരെ* പ�പ്പളവ് �ുറച്ചതോയി�ിക്കും )

b) രെഷയ്ഡ് രെ�യ്തഭോഗത്തിരെ* �ുറ്റളവ് 

                              = 4 × 2π r − 2π r = 6π r = 6π × 2 = 12π സെ� .മീ .

 c) രെഷയ്ഡ് രെ�യ്തഭോഗത്തിരെ* പ�പ്പളവ് 

                          = 4 × π r2
− π r2

= 3 π r2
= 3π × 22

= 12π ച .സെ� .മീ .

1

2

 2

 

5

29 a) 
1

16
+

1
32

=
3

32
=

3

25

 

b)  
3
64

c)  
3

27

d) 
3

211
 

e) 
3

2n + 1
 

1

1

1

1

1

 

5

SARATH  A S ,   GHSS  KUTTIPPURAM  , MALAPPURAM


